

2021年6月15日 星期二 农历辛丑年五月初六

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 2858 期 ●新闻热线:0375-6908887

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com

●电子信箱:rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流



今日汝州 新闻客户端

今日汝州

健全服务机制 优化营商环境

汝州市稳步推进重点项目建设

平顶山日报讯 (记者 魏森元) 6月14 服务措施。 日,在位于汝州市朝阳中路北侧的汝州市新华书

资 822.4 亿元,年度计划完成投资 148.6 亿元。截 谋划"十四五"项目 1165 个,总投资约 3719 亿元。 至目前,建成投用项目9个,已开工项目57个, 完成投资 76.8 亿元,占年度投资目标的 51.7%。 列入省重点项目 6 个, 总投资 180.97 亿元, 年度 投资目标 43.4 亿元。截至 5 月份,累计完成投资 24.1 亿元,占年度投资目标的 55.5%。

为扎实推进重点项目建设,该市强化组织领 动项目早开工、早投产、早见效。 导,按照"四比四看"活动要求,加大项目谋划储 备力度,着力优化营商环境,不断完善项目推进 优投资环境,促进项目建设落在实处、尽快见效; 成,为建党100周年献礼。"该市主要负责人说。

业发展、城市建设、民生改善三大主题全面储备项

同时,该市按照"一个项目、一名领导、一套 班子、一抓到底"的工作思路,提供"保姆式"、全 服务,保障重大项目顺利实施;搭建政银企合作 程代理服务;健全项目审批机制,深入推进投资 审批制度改革,探索实行模拟审批、并联审批和 项目33个。 容缺办理机制,开辟绿色通道,限时办结手续,推

依托市民之家整合 46 个市直委(局)行政许可事 该市坚持高质量发展要求,加大项目储备力 项集中办理,建立 174 项"一次办妥"服务清单, 店城市文化综合体项目施工工地,工人冒着酷暑 度,培育经济发展新动力。立足经济发展,围绕产 1182项审批服务事项全部实现网上办理;财政设 立企业发展扶持资金和中小企业发展专项资金; 今年,该市计划实施重大项目117个,总投 目,截至目前,21个乡(镇、街道)和市直委(局)共 深化土地管理体制改革,为项目发展提供资金和 项目用地保障;完善项目管理办法,实施重大项 目退出机制,进一步加强和规范重大项目管理和 平台,做好项目融资推介,截至目前,已累计推介

> "我们将紧盯年度目标任务,紧盯项目投产见 效,持续开展'四比四看'活动,进一步形成比学赶 此外,该市坚持问题导向,强化要素保障,培 超、务实重干的氛围,确保全年目标任务圆满完

习近平对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出重要指示,要求

切实保障人民群众生命和财产安全 全面排查各类安全隐患 维护社会大局稳定 为建党百年营造良好氛围

李克强就救援工作作出批示

新华社北京6月13日电 6月13日6时40分许,湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸。截至目前,事 故已造成12人死亡、37人重伤,另有部分群众不同程度受伤。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,湖北十堰 市燃气爆炸事故造成重大人员伤亡,教训深刻!要全力抢救伤员,做好伤亡人员亲属安抚等善后工作,尽快查明原因,严肃 追究责任。习近平强调,近期全国多地发生生产安全事故、校园安全事件,各地区和有关部门要举一反三、压实责任,增强政 治敏锐性,全面排查各类安全隐患,防范重大突发事件发生,切实保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定,为建 党百年营造良好氛围。

> 中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴组织抢险救援和救治受伤人员 尽最大努力减少伤亡,认真查明事故原因,依法依规严肃问责。近期安全事故仍呈多发势头,国务院安 委会、应急管理部要督促各地切实加强重点领域安全监管和隐患排查,坚决遏制重特大事故发生。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、住房和城乡建设部已派工作组赶赴现场指导事故 处置工作。国家卫生健康委抽调重症医学、烧伤、心理干预专家等组成国家级医疗专家组赶赴当地指 导做好事故紧急医学救援。湖北省、十堰市党政负责同志已在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救 治等工作正在紧张有序进行中。

汝州市乡村振兴局挂牌成立

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 6月 15 日上午,汝州市乡村振兴局正式挂牌成立。市 市乡村振兴局揭牌。

党的十八大以来,尤其是脱贫攻坚战实施以 来,汝州市深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫 工作的重要论述,全面落实上级党委、政府各项 决策部署,勠力同心,尽锐出战,全市建档立卡贫 困人口 13423 户 44527 人全部脱贫,63 个贫困村 全部退出,脱贫攻坚战取得了全面胜利。

按照党中央要求,脱贫攻坚目标任务完成后, "三农"工作重心将历史性地转向全面推进乡村振 委副书记、市长刘鹏,市委副书记陈淑雅共同为 兴。新成立的市乡村振兴局将扎实做好巩固拓展脱 贫攻坚成果与乡村振兴的有效衔接,健全防止返贫 监测帮扶机制,坚决守住不出现规模性返贫的底 线。同时,完善政策体系、工作体系、制度体系,全面 推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,加快农 业农村现代化步伐,不断开创"三农"工作新局面。

> 市领导李晓伟、焦慧娟、翟礼明、汪聚涛、李 应席、姜新夏、鲁武国、康凯出席挂牌仪式。

河南日报农村版讯 (记者 张鸿飞 定干部能上能下实施办法,明确 20 种负 促进忠诚干净担当工作中, 汝州市以抓根 本、抓导向、抓经常、抓关键"四抓"为抓手, 突出强化"四个监督",即政治监督、担当作 委、巡察、审计、信访等部门的职能作用,定 为监督、日常监督、选人用人监督,做到真 管真严、敢管敢严、长管长严,营造风清气 理监督中存在的问题,研究制定加强和改 正的干事创业氛围。

抓根本,突出政治监督。汝州市把好 干部标准细化为看政治素养、看责任担 当、看专业能力、看工作实绩、看群众公 认、看岗位需要等"六看标准",将政治素 养作为首要标准和政治监督的首要任务, 考核,对 120 个单位开展选人用人"一报告 重点监督党员干部落实"两个坚决维护"、两评议"工作,将评议结果及时反馈相关单 严守政治纪律政治规矩的情况,真正把好 位,作为考核领导班子和领导干部的重要 干部选出来用起来,把"伪忠诚""两面人"

抓导向,着力担当作为监督。聚焦疫 情防控、信访维稳、文明城市创建等"四重 一线",出台《关于充分调动干部积极性激 励改革创新干事创业的意见》,坚持"三个 区分开来", 梳理 15 项免责清单, 为实干 报平台, 安排专人 24 小时值班, 扎实做好 者撑腰鼓劲,让有为者放心作为。研究制 选人用人问题线索查核处理工作。

通讯员 张九霄) 6月9日,来自汝州市 面情形和研判标准,对不担当、不作为的 委组织部的消息称,在从严管理监督干部,干部,及时进行组织调整,切实形成警示 震慑效应。

> 抓经常,注重日常监督。发挥纪委监 期召开监督工作联席会议,分析干部在管 进干部监督工作的措施和对策。用好巡视 巡察、考核、经济责任审计、信访等成果,对 存在苗头性倾向性问题的干部,及时进行 提醒、函询或诫勉。

> 抓关键,强化选人用人监督。结合年度 参考。结合政法队伍教育整顿,派出专项检 查组,对法院、检察院、公安局、司法局等4 个单位开展选人用人专项检查, 及时反馈 问题,督促提高选人用人工作规范化科学 化水平。结合乡镇换届,充分利用电话、网 络、信访、短信"四位一体"的 12380 综合举

本报讯 (融媒体中心记者 吴 **伟伟)** 6月11日,平顶山市委宣讲 团成员、平顶山市委党史研究室主任 安志坤,来到我市新时代文明实践中 心,为我市党员干部送来了精彩的党 史宣讲。市委常委、宣传部长曲延辉 主持报告会。

报告会上,安志坤以《以树立正 确的党史观,从党的历史中汲取智 慧和力量》为题,从认真扎实开展党 史学习教育、习近平关于党史的重 要论述、平顶山党史简述、平顶山红 色遗址等四个方面, 为与会人员上 了一堂内容丰富、精彩生动的党史 课。他以"党史学习要学什么、要达 到怎样的目的"发问,引领大家进入 革命史的学习,准确把握党史发展 的主题主线、主流本质,正确认识和 科学评价党史上的重大事件、重要 会议、重要人物,用党的奋斗历程和 伟大成就鼓舞斗志、明确方向;用党 的光荣传统和优良作风坚定信念、 凝聚力量;用党的实践创造和历史 经验启迪智慧、砥砺品格,以更加高 昂的精神状态和奋斗姿态开启现代 化建设新征程。

育

整场报告既有系统全面的理论 传授,又有丰富翔实的事例论证,主 线清晰、重点突出、内容丰富,让全场 党员干部产生了强烈的共鸣。聆听宣 讲的党员干部纷纷表示,要进一步巩 固深化党史学习教育成果,以更加昂 扬的精神状态和奋斗姿态投入到工 作中去。

"听了报告我深刻领会到学习党 史的重要性,从中国共产党百年的奋 斗历程、宝贵经验和伟大贡献中加深

了对党史的了解,明确了'两个不能 否定'的意义,下一步我将结合工作,把党史学 习教育和工作实际结合起来,把学习成效转化 为工作动力和实效,把党的历史学习好、总结 好,把党的成功经验传承好、发扬好。"市新时 代文明实践中心宣讲科科长晋少杰说道。

党员干部回乡讲党课

6月12日,平顶山市政协秘书长王淑敏回 到有、从弱到强的百年光辉历程,引导大家 到家乡紫云路街道郭营村为党员讲党课。

上午9时,在郭营村党群服务中心二 楼会议室,郭营村党支部书记、村委会主任 实际工作中将党史学习教育内化于心外化 乔现伟带领全体党员重温入党誓词, 庄严

辉煌历史和积累的宝贵经验。运用丰富的 过上更加美好的幸福生活。

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 史料、生动的事例,讲述了中国共产党从无 深刻学习领会习近平总书记关于学习党的 历史的重要论述,号召全村党员干部要在

大家纷纷表示,作为基层党员,不仅要 王淑敏以党史发展脉络及学习意义为 有坚定的理想信念坚守初心, 更要牢记人 切入点,围绕新民主主义革命时期、社会主 民对美好生活的向往就是我们的奋斗目 义革命和建设时期、改革开放和社会主义 标,时刻不忘我们党来自人民、根植人民, 现代化建设时期、社会主义新时代历史发 永远不能脱离群众。将积极发挥共产党员 展的四个阶段,带领大家回顾了党的百年 的先锋模范作用,以奋斗姿态带领乡亲们





为庆祝中国共产党百年华诞,连日来,临汝镇自发组成的农村妇女 "月亮之上"舞蹈队,活跃在街头巷尾、公园内外,用舞蹈表演向建党100 周年献礼。 闫永申 摄

市退役军人事务局

开展党史教育学习交流

月11日下午,市退役军人事务局组织开展"学 党史、悟思想"学习交流会。

全体党员在局机关党支部组织委员张 天祥带领下,面对鲜红的党旗,重温入党誓 词。一句句铿锵有力的誓词,再一次激发起 干部职工在回望党的光辉历程中奋进新征 程的昂扬斗志。党员郭晓娟分享了党课《美

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 6 国对华的阴谋——"奶头战略"》,并结合工 于人民的人。 作学习生活中的具体情况谈自身感悟,呼 吁大家改变自己,在喧嚣的世界中保持一 颗清醒的头脑和思考的能力,不断提高自 年》第四集播火。通过收看党史教育微纪录 己、完善自己,经受住各种考验,坚持在读 书学习中坚定理想信念、提升思想境界,坚 持在读书学习中把握人生道理、实践人生 追求,做一个脱离低级趣味的人,一个有益

全体党员和干部职工集体观看党史学 习教育专题片《百炼成钢:中国共产党的 100 片,进一步引导全体党员干部职工在党爱 党、在党信党、在党为党,将党史学习教育的 成效转化为工作动力,全力推动退役军人事 务工作高质量发展。

市行政服务中心与洛阳高新区 开通 52 项跨区通办业务

作协议书,开通双方跨区通办业务。

离"模式,打破事项办理的属地化管理限制,申请协同。 人可在所在地政务服务大厅设置的洛阳都市圈 材料进行形式审查、身份核验,判断申请材料是 性告知申请人所需材料,可当场补正的,指导申 阳都市圈跨区通办窗口进行办理相关业务。

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 6月 请人当场补齐补正;材料齐全的,将纸质材料转 11日,记者从市行政服务中心获悉,该中心已与洛 化为电子材料,即时通过省统一受理平台传输至 阳高新区政务服务局签订了政务服务跨区通办合 属地业务受理部门。属地业务受理部门需要纸质 材料审核或存档的,申请地通办窗口人员通过邮 根据双方签订的合作协议,涉及优化营商环 寄方式将纸质材料寄递至业务属地部门完成受 境的政务服务事项,将人社、税务、市场监管、公理,业务属地部门寄递纸质办理结果或网络送达 安(出入境)、公安(户政)、发改委等5个单位的 办理结果。同步建立异地收件、问题处理、监督管 社会保险费申报、企业开办、变更、注销等52项 理机制,明确收件地和办理地的工作职责、业务 高频事项作为首批线下通办事项。通过"收受分 流转程序等,确保收件、办理两地权责清晰、高效

如果市民朋友有到洛阳办事的需求,可以直接 跨区通办窗口提交申请材料,窗口收件后对申请 到我市市民之家二楼综合受理区洛阳都市圈跨区 通办咨询窗口进行详细咨询并提出办理需求,由综 否齐全、是否符合法定形式。材料不齐全的,一次 合受理区窗口工作人员引导至其他单位设置的洛

市总工会:探索创新助力乡村振兴新模式

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛 通讯 扶贫产品上行为重点,以"平顶山电商消费扶贫 员 李军现)"这辣椒酱、香椿酱、红薯粉条好 平台"为抓手,线上搭建消费扶贫新平台,线下 得很,营养价值高、我很喜欢吃。"近日,市总工会 依托邮政营业网点及加盟站点搭建扶贫爱心工 退休干部陈长太在买到开展消费扶贫的农副产 作站,设立扶贫产品专区,推动形成"电商扶贫 + 品后,乐呵呵地说。

近段时间,市总工会结合实际积极开展消费 销售农副产品。 扶贫活动,动员广大职工购买土鸡蛋、红薯粉条、 辣椒酱、香椿酱、玉米糁、水果等价值2万余元的 发专项文件,组织动员全市各基层工会采取线上 农副产品,带动全市各级工会组织开展消费扶 +线下、"以购代捐、以买代帮"等方式采购农副产 贫,助力乡村振兴。

公司举办"消费扶贫,邮连万家行"活动,为乡村献。 振兴贡献工会力量。此次消费扶贫 活动以拓展脱贫群众增收渠道、稳

定脱贫成果为目的,以促进汝州市 ▮

品,1~5 月份全市各基层工会共购买农副产品价 在全面巩固脱贫攻坚成果的基础上,市总工 值 46.6 万元,有效拓展了脱贫村农产品销路,增 会联合市扶贫开发办公室、中国邮政平顶山分 加了脱贫户收入,为促进乡村振兴作出了积极贡

农产品进城"线上线下联动发展的新模式,帮助

为确保消费扶贫活动取得成效,市总工会下